

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 28.12.2022 Numéro de publication: HR02-1005641135

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Fyffes International SA, Versoix

Fyffes International SA (Fyffes International Ltd) Chemin Jean-Baptiste Vandelle 3A 1290 Versoix

Fyffes International SA, à Versoix, CHE-377.663.272 (FOSC du 28.11.2022, p. 0/1005614651). Augmentation ordinaire du capital-actions porté de CHF 10'000'000 à CHF 100'000'000 par l'émission de 90'000 actions de CHF 1'000, toutes nominatives, liées selon statuts. Les 100'000 actions de CHF 100 sont désormais privilégiées quant au droit de vote. Capital-actions: CHF 100'000'000, entièrement libéré, divisé en 100'000 actions de CHF 100, privilégiées quant au droit de vote et 90'000 actions ordinaires de CHF 1'000, toutes nominatives, liées selon statuts. Apport en nature: Selon contrat du 28 novembre 2022, 422'488'307 actions de EUR 0.06, soit la totalité du capital-actions, de Fyffes Limited (593909), à Dublin, IRL, pour EUR 626'344'000.00, soit une contrevaleur de CHF 616'823'571.00, en contrepartie duquel il est remis 90'000 actions ordinaires de CHF 1'000, nominatives, liées selon statuts, le solde constitue un agio. Statuts modifiés les 28.11.2022 et 07.12.2022.

Registre journalier no 23799 du 22.12.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 231, Date: 28.11.2022

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève